

毒泉越狱

洗澡时钻进暗道 墨头号毒泉又跑了

墨西哥主要贩毒集团“锡那罗亚”最高头目华金·古斯曼11日晚从首都墨西哥城附近一座监狱逃走。这是他第二次从墨西哥安全级别最高的监狱中逃脱。

古斯曼再次逍遥法外令墨西哥当局头疼:他有全球“头号毒泉”之称,且行事狡猾,曾躲避追捕10多年。

墨西哥国家安全委员会12日称,古斯曼11日晚去洗澡,之后就不见踪影。古斯曼最后一次出现在监狱监控录像中是11日20时52分。监控录像显示,他走进了监狱淋浴区。淋浴区属于监控盲区。古斯曼长时间未出现在监控录像中后,狱警进入淋浴室和牢房,发现他不见踪影后触发警报。

警方晚些时候证实,调查发现,古斯曼的淋浴区有一处10米

深、带有楼梯的地下暗道。暗道高1.7米,宽0.8米,延伸超过1.5公里,通往监狱外的一处在建建筑。目前,当局已经转移18名监狱守卫人员,准备对他们展开审讯。

古斯曼所在的“高原”联邦监狱属墨西哥境内安全级别最高的监狱,关押着一批毒泉、杀人犯、绑架犯等。

这已经不是古斯曼头一次从这类“天牢”中逃脱。他1993年曾在危地马拉被捕,被引渡回墨西哥后被判20年监禁。2001年,在狱卒帮助下,他藏在洗衣车中成功越狱,直至2014年2月再次落网。

古斯曼现年58岁,绰号“矮子”。由他领导的贩毒集团“锡那罗亚”影响力颇大,在全球范围内走私毒品,包括向美国贩卖大批海洛因。 据新华社



全球头号通缉要犯、大毒泉古斯曼于2014年2月22日在太平洋岸度假胜地马萨兰落网 (资料图片)

总理遇袭

波黑当地民众用石块“招呼”塞尔维亚总理

波黑11日在东部城市斯雷布雷尼察举行仪式,纪念斯雷布雷尼察大屠杀遇难者20周年。纪念仪式上,出席活动的塞尔维亚总理亚历山大·武契奇遭遇当地民众抵制,最终因遭到石头攻击而被迫撤离。

目击者称,当武契奇向一个遇难者纪念碑敬献鲜花时,一些当地民众突破警戒线,高喊宗教口号,并开始向他投掷石块。武契奇及其随从一边躲闪石块,一边在保镖掩护下撤离现场。

另据塔斯社报道,武契奇头部被石块击中,眼镜被打碎,但尚不清楚伤势如何。

斯雷布雷尼察是位于波黑东部的波什尼亚克族(即穆斯林族)小城。波黑战争期间,斯雷布雷尼察为联合国划定的非军事区,受联合国维和部队保护。1995年7月11日,波黑塞族军队突入斯雷布雷尼察,屠杀了7000余名穆斯林男子及未成年人。当时塞尔维亚曾

为波斯尼亚塞族部队提供人力和财力。

2004年6月,波黑政府首次承认塞族军队当时犯下了大屠杀罪行。2010年3月,塞尔维亚议会通过一份决议,就斯雷布雷尼察大屠杀事件道歉。设在荷兰海牙的国际法院2007年判定,这次屠杀为“种族灭绝”行为。不过,塞尔维亚和波黑塞族只承认屠杀事件,并不认同“种族灭绝”说法。

南斯拉夫战争期间,现任塞尔维亚总理亚历山大·武契奇曾是强硬的塞族主义者。2008年后,他标榜自己为亲西方的改革者,希望引导塞尔维亚加入欧盟。

组织方介绍,今年正值斯雷布雷尼察大屠杀20周年,此次活动吸引了上百万民众参加,包括美国前总统比尔·克林顿、前南斯拉夫国际刑事法庭法官西奥多·梅伦、英国安妮公主和约旦王后努尔·侯赛因在内的不少政要名流也受邀参加。 据新华社



塞尔维亚总理武契奇被石块击中后仓皇离开

越南惨案

富商一家6口被杀 凶手竟是女儿前男友

越南南部平福省上周发生一桩富商家族六人被杀惨案,在越南国内引发舆论强烈关注。警方11日通报,两名嫌疑人前一天落网,对犯罪行为供认不讳,其中一人与一名22岁遇害女子曾是恋爱关系,遇害者中有一名少年曾被嫌疑人利用。

这起血腥案件发生于7日,从事木材加工的富商黎文美(音译,下同)一家四口及两名亲戚在自家别墅中遭残忍杀害,凶手作案后逃离现场。黎文美的保姆当天早晨7时进入别墅时发现遇害者,呼喊邻居并向警方报案。遇害者分别是48岁的黎文美、黎42岁的妻子阮黎氏映娥、22岁的女儿黎氏映玲及15岁的儿子黎国英,以及作为黎家亲戚的一对姐弟——18岁的余玉素茹与14岁的余明伟,只有黎文美

18个月大的小女儿幸免于难。

越南《青年报》、《年轻人报》等媒体报道,警方10日宣布抓获嫌疑人,11日召开新闻发布会,公布案件侦破结果。嫌疑人阮海阳、武文进均为24岁,都是木匠,在胡志明市郊区福门县合租一间房屋。

阮海阳与黎文美女儿黎氏映玲曾是恋人关系,阮海阳还在黎家住过,因黎文美反对,黎氏映玲今年4月与阮海阳分手。阮海阳随后起了向黎氏映玲、黎文美复仇并盗窃黎家财物的念头。他说服朋友武文进一同作案。

阮海阳因在黎家住过,熟悉别墅环境,他还知道住在黎家的余明伟喜欢打电脑游戏、斗鸡,于是用钱为诱饵,欺骗余明伟开门。

7日凌晨2时左右,阮海阳与武文进来到黎家别墅外,给余明



凶手之一阮海阳与被害富商女儿黎氏映玲(左)及18个月大小女儿的合影(右)

伟发短信,让他开门,余明伟开门后即遭杀害。两人胁迫屋内其他人交出钱财未果,先是杀害黎文美夫妇和他们的小儿子黎国英,又杀害了同住一个房间的黎氏映玲和余玉素茹。

警方说,阮海阳在杀害黎氏映玲前向她倾诉了“失恋之苦”。

凌晨4时30分左右,两人逃离黎家,带走了搜出来的400万

越南盾(约合1200元人民币)现金、5部智能手机与一部平板电脑。

越南公安部副部长黎贵王说,警方在武文进家中起获所有作案工具和赃物,警方认定,有了这些证据,加上两人认罪,可以认定阮海阳和武文进犯有谋杀、盗窃罪,两人接下来将受到起诉。 据新华社

欧元区财长会破裂 希腊危机告急

当地时间7月12日凌晨时分,一直开了近9个小时的欧元区财长会议宣布结束,但是会议并没有产生一个统一的结果,而是宣告破裂。

以德国为首的国家认为,再也不能轻易相信希腊,建议把希腊赶出欧元区至少5年,芬兰则声明不会再对希腊进行援助,只有法国、意大利等国认为应该再给希腊一次机会。这意味着欧元区各国在是否对希腊进行第三轮救助问题上,产生巨大的裂痕和分歧。

与此同时,原定12日召开的26国欧盟峰会被紧急取消,这也意味着希腊危机进一步告急。而欧洲央行则发出警告称,在这一结局之后,希腊的银行系统和金融系统面临崩溃。 综合

韩国称朝军越界 鸣枪示警后对方回撤

韩国军方消息人士12日称,一队携带武器的朝鲜军人11日越过韩朝军事分界线,进入韩国境内,在韩方鸣枪示警后迅速撤回。这是韩国今年首次向越境朝鲜军人鸣枪示警。

“大约10名朝鲜士兵11日上午8时至9时越过江原道铁原市附近的南北军事分界线,韩国军方发出警告,并鸣枪示警。”这名消息人士说,朝鲜士兵“没有开枪还击”。

韩国军方人士称,朝军这次行动可能是为确认分界线一处标志的状态。这名消息人士说,朝军今夏在军事分界线附近活动次数明显增多。 据新华社

疯狂中国买家 催生澳大利亚鬼城

据澳大利亚媒体报道,当地房地产监察机构称,过去两年中国投资者购买的大约4000栋新房大部分被空置甚至被荒废。

澳大利亚两个最大城市的房市繁荣带来了越来越多的外国买家,他们付出数以百万计的高价买到心水房产之后却让房子空置甚至荒废,令一些郊区街道变成当地居民的“眼中钉”。

据《澳洲人报》报道,经济学家安德森预测中国买家未来5年还会再买1万套新房用于荒废。

“21世纪”的澳洲主席塔贝称,随着外国投资不断增加,空置的房屋数量也会不断增加。在2011年的统计中,澳洲空置房屋的比例大约是8%。“大部分海外投资者买房是因为他们想在澳洲投资,尤其是新房买家。如果他们不是香港人,那不会拿公寓来出租,他们买房是为了升值,他们一年损失5万元租金也无所谓。”塔贝说。 综合

“伊斯兰国”分支头目疑毙命

阿富汗情报部门11日证实,极端组织“伊斯兰国”在阿富汗和巴基斯坦分支的头目在美军空袭中毙命。按照阿富汗国家安全局的说法,美军无人机10日对阿富汗东部楠格哈尔省阿坎地区一处据点发动空袭,打死30多名武装人员,包括“伊斯兰国”在阿富汗及巴基斯坦的头目哈菲兹·赛义德。

阿富汗情报部门说,赛义德是巴基斯坦人,前是塔利班成员,后来和少数塔利班高层陆续易帜,宣布投靠“伊斯兰国”。 据新华社